

## Za prvý polrok sa zapojilo do dobrovoľníctva takmer 420 žiakov a študentov z kraja

Bratislavské dobrovoľnícke centrum (BDC) zapája mladých do dobrovoľníctva už štvrtý školský rok. BDC sa tak snaží zvrátiť negatívny trend v zapájaní študentov do aktivít v prospech komúnit. Študenti si prostredníctvom dobrovoľníctva rozširujú svoje skúsenosti, praktické znalosti a získavajú nový pohľad na rôzne znevýhodnené skupiny ľudí či životné prostredie.

Dobrovoľníctvo na školách je celoročný program BDC. Mladí ľudia do 18 rokov najskôr absolvujú Zoznamku s dobrovoľníctvom, workshopy so slovenskými aj zahraničnými dobrovoľníkmi a nakoniec sa zapájajú do pomáhania iným. **„Na školách chýbajú pedagógovia alebo vychovávatelia, ktorí by aktívne vyhľadávali a plánovali zapájanie tried do dobrovoľníctva,“** hodnotí aktuálny stav riaditeľka BDC Michaela Bagalová.

Aj tento fakt ovplyvňuje skutočnosť, že do dobrovoľníctva sa zapája od pandémie stále menej žiakov a študentov. BDC preto pripraví počas májového Týždňa dobrovoľníctva niekoľko desiatok dobrovoľníckych príležitostí pre žiakov a študentov v Bratislavskom kraji.

Počas uplynulých 6 mesiacov sa viac ako 100 mladých ľudí zúčastnilo Trhu dobrovoľníctva na škole, kam za nimi prišla takmer desiatka neziskových organizácií s ponukou dobrovoľníctva. **„Najvyhľadávanejšími sú aktivity v teréne: čistenie, odstraňovanie náletov, starostlivosť o vinohrad ale aj sezónne pečenie medovníkov. Priamo v teréne neziskovým organizáciám pomohlo viac ako 317 mladých študentov“**, hodnotí Michaela Bagalová.

Dobrovoľníctvo ako spôsob trávenia voľného času pomocou iným organizuje BDC aj v spolupráci so školami, ktoré sa venujú mladým ľuďom s rôznym znevýhodnením. **„Zdravotne znevýhodnení mladí ľudia nie sú iba prijímateľmi pomoci, ale aktívnymi dobrovoľníkmi, vychádzajú zo svojich komfortných zón, stretávajú nových ľudí a získavajú cenné praktické skúsenosti,“** uzatvára Bagalová.

Zapájanie žiakov a študentov do dobrovoľníctva vníma ako kľúčové pre rozvoj filantropie a charakterovej formácie aj Juraj Lizák, riaditeľ kancelárie Rady mládeže Slovenska. **„Zmysluplné dobrovoľnícke aktivity mladých ľudí sú výborným nástrojom na všestranný rozvoj kompetencií kde sa môžu naučiť zručnosti pre 21. storočie v bezpečnom a podnetnom prostredí.“**

Kontakt: Michaela Bagalová

Bratislavské dobrovoľnícke centrum

info@dobrovolnictvoba.sk

+421 918 569 781